

帝舵表发布今夏力作 “皇家”风范 天生敢为

帝舵皇家系列(TUDOR Royal)配备一体式表带及坑纹外圈,搭载自动上链机芯,兼具运动气息与时髦风尚,灵活百搭且价格相宜,为注重品质的腕表佩戴者提供理想之选。

帝舵表最初于1950年代使用“皇家”这名称,以突显其腕表的出众品质,而帝舵皇家系列即此历史传承的延续。此系列腕表兼具运动气息与时髦风尚,配备一体式表带及坑纹外圈,自动上链,价格相宜又不失优越品质。其出众性能与精美风格的融合,汲取了经典腕表与运动腕表的双重特色。此系列将推出精钢款及金钢款,共有4种尺寸、9款表盘可选。



“皇家”风范 # 天生敢为

自1926年创立以来,帝舵表一直致力于打造一款品质尽善、价格尽易的优质腕表。无论过去还是现在,帝舵表始终秉持品牌创始人汉斯·威尔斯多夫(Hans Wilsdorf)的制表愿景,坚守天生敢为的品牌使命。汉斯·威尔斯多夫奠定了现代制表业的基石,定义了一枚腕表需具备走时精准、防水且搭载自动上链机械机芯的标准。而他过人的胆魄,更使他敢于梦想制造一款兼具出众性能与相宜价格的腕表,并因此创立帝舵表品牌。皇家系列正是此严苛制表理念的传承典范,使每一位佩戴者均能以相宜价格享受到无愧于帝舵品牌的超凡品质。此系列表款的表壳于瑞士制造,由整块316L

不锈钢打造而成,配备旋入式上链表冠及底盖,确保佩戴时防水深度始终能达100米(330英尺)。内部机芯深藏不露,工艺精湛,装饰精美,并根据制表业的严苛标准精细调校,属瑞士微型机械工艺之典范。

表盘及指针均由技艺高超的专业制表匠在瑞士精制而成。“五链节”表带则以其独特的设计、严谨的工艺和精巧的打磨,带来流畅舒适、简约灵动的佩戴体验。这些特色及众多细节无疑是帝舵皇家系列对非凡品质的坚持与体现,更深刻诠释了帝舵表#天生敢为#的品牌精神和一如既往精益求精的制表哲学。

一体式表带,兼具运动气息与时尚风范

帝舵皇家系列完美融合和谐典雅的风格与灵活百搭的特性,是呈现多变与个性的杰出作品。设计细节赋予其独特个性,坑纹外圈的磨砂饰面与坑纹切割相互间隔,尤为瞩目。系列腕表配备一体式金属表带,与表壳融为一体,凸显出皇家系列流畅洒脱的现代气息。间隔链节精细磨光,外侧链节及中间链节则以磨砂效果处理,工艺精湛,匠心独具。

表带链节的表面柔韧顺滑,边缘细节处理则贯彻了帝舵表一直以来对佩戴舒适度的重视。除精钢款,此系列还可选择间隔链节的黄金钢表带,精巧的饰面效果可满足多元需求。帝舵皇家系列腕表共有四种尺寸可选,适合各种尺寸的手腕。41毫米款造型尤为特别,搭载的机械机芯可同时显示星期及日历。

周杰伦全新诠释

帝舵表携手周杰伦,共同演绎帝舵皇家系列腕表的全新发布。此次发布的宣传影片,从创意、到导演、再到领衔,均由周杰伦特别担纲策划,并与帝舵表共同完成制作,当属周杰伦在品牌合作中的首次尝试,不仅展示了他多面的才华,更是他天生敢为的又一次突破。

“一记左勾拳右勾拳,一句惹毛我的人有危险。”——影片中,曾经创作出风靡整个亚洲的《双节棍》的那个少年,如今身手依旧不减当年。时光流转,少年的脸上虽已沉稳自若、游刃有余,但引领少年走至今天地位的那份精神,始终未曾改变。“是什么力量引人逐梦伟大?敢于接纳前所未知,敢于追寻见所未见,凡事皆敢为人先。正是这份精神,赋予了帝舵表生命。它亦存在于每一位敢于佩戴帝舵表的人士心中。没有他们,故事无以成书,传奇无以创造,伟业无以续写!这份精神,每时每刻都推动着周杰伦不断前行,逐梦伟大。”

“这份精神,亦是每一只帝舵腕表的灵魂。”无论是在电影拍摄中不断尝试突破,还是在音乐工作室中演绎自己最拿手的部分,全新帝舵皇家系列41毫米腕表始终陪伴着周杰伦。不锈钢的冷冽光泽,优雅高贵的蓝色盘面,每一次举手投足,都是理性与浪漫的邂逅,是经典与百变的融合,更是挑战与突破的自我宣言:有人随遇而安,更有人天生敢为。

帝舵表最初于1950年代使用“皇家”这一名称,以突显其腕表的出众品质,而帝舵皇家系列即此历史传承的延续。此系列腕表兼具运动气息与时髦风尚,配备一体式表带及坑纹外圈,自动上链,价格亲民又不失优越品质。其出众性能与精美风格的融合,汲取了经典腕表与运动腕表的双重特色。



精致表盘 兼具动感活力与时髦风尚

帝舵皇家系列腕表的表盘饰以别致的太阳光线效果图案。黑色、银色、香槟色或蓝色盘面令该纹饰效果尤为瞩目,如日光璀璨,令人目眩神迷,同时又不失沉稳与典雅魅力。此外,帝舵皇家系列腕表的表盘均镶有罗马数字钟点标记,时尚中增添一丝复古气息。一同推出的镶钻珍珠母款式女装腕表,使此系列更臻完善。

